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A TA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA QUADRAGÉSIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA SETE DE NOVEMBRO DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURAJU6/l######llll/#t####fUUl####ll 

##if #li###ll####if?!#it###Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e 
vinte e dois, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas 
e nove minutos (13h09min), realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, a Quadragésima Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Marcos 
Antonio de Souza e secretariada pelos Vereadores Ubiratan Cassio 
Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de Jesus, 2° Secretário. 
Constatou-se haver quórum regimental com a presença de nove 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Edson Miguel de Jesus, Luiz 
Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Sergio Brum e 
Ubiratan Cassio Sanches. Nesse momento, foram executados o Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Bauru. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1 ° 
Secretário a leitura da seguinte Correspondência: Ofício EXE nº 509/22, 
da Prefeita Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 90/22, 
que institui a LUOS - Lei de Parcelamento, Uso e Ocupação do Solo de 
Bauru. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 2° 
Secretário a leitura do Ementário dos Pro·etos que deram entrada na 
presente Sessão, como segue: 236/2022 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede a Medalha do Mérito "Custos Vigilat" a Alcides dos Santos 
Gonçalves, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches; 237/2022 -
Projeto de Lei nº 123/22, que autoriza a suplementação de recursos 
através de transferência no orçamento do Município, especificamente na 
Câmara Municipal de Bauru, exercício de 2022, de autoria da Prefeita 
Municipal. Em seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário 
solicitou que fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do 
expediente. Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim, foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício EXE, nº 487/22 , da Prefeita M unicipal 
encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 10.409/21 
celebrado com a empresa Plaw Locações de Equipamentos Ltda EPP; 
Ofício EXE, nº 494/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 
Termo de Doação nº 2.614/22, celebrado com a empresa Marka Veículos 
Ltda; Ofício EXE, nº 495/22, da Prefeita Municipal , encaminhando cópia 
do Termo de Fomento nº 2.618/22, celebrado com a Associação 
Comunidade em Ação Êxodo - Acaê; Ofício EXE, nº 496/22, da Prefeita 
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Municipal, encaminhando copia do Termo de Fomento nº 2.655/22, 
celebrado com a Associação de Pais para Integração Social e Escolar da 
Criança Especial - Apiece; Ofício EXE, nº 497/22, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Termo de Fomento nº 2.656/22, celebrado com a 
Associação Wise Madness; Ofício EXE, nº 498/22, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Termo de Doação nº 2.660/22, celebrado com a 
empresa Racetronix Engenharia Industrial Ltda; Ofício EXE, nº 499/22, da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Termo de Doação nº 2.665/22, 
celebrado com a empresa Maria Angela Tamarozzi Oliveira ME; Ofício 
EXE nº 500/22, da Prefeita Municipal, encaminhando cópias do Contrato 
nº 10.814/22 e seu 1° Termo Aditivo, ambos celebrados com a empresa 
GV Participações e Gestão de Ativos Ltda ME; Ementário das 
Indicações de nºs 1938 a 1982 e dos Requerimentos de nºs 992 a 1018; 
Ementário das Moções: 112/22 - Moção de Aplauso à empresa Gilar 
Imóveis por seus 53 anos de fundação e por sua trajetória de sucesso, de 
autoria do Vereador Benedito Roberto Meira; 113/22 - Moção de Aplauso 
à Equipe e aos alunos do SESI-SENAI Robótica de Bauru pelas diversas 
conquistas e reconhecimento nas competições de robótica e automação, 
de autoria do Vereador Milton César de Souza Sardin ; 114/22 - Moção de 
Aplauso aos 10 anos de fundação do Projeto Integração Tênis (PIT), 
estendida aos profissionais envolvidos, patrocinadores e alunos, que 
orgulhosamente representam o glorioso Bauru Tênis Clube (BTC) e a 
cidade de Bauru, de autoria do Vereador José Roberto Martins Segalla. 
Na sequência, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Manoel Afonso Losila e Marcelo Roberto Afonso. Nesse 
momento, às treze horas e trinta e cinco minutos (13h35min), foram 
suspensos os trabalhos. Reaberta a sessão às treze horas e quarenta e 
um minutos (13h41 min), foi feita a chamada para verificação de quórum e 
constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel 
de Jesus, Francisco Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan 
Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Retomou-se o rol de 
Oradores Inscritos, com a manifestação dos Vereadores Marcelo 
Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza 
Sardin, Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, Benedito 
Robe rto M e ira, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Migue l d e Jesus, 
Francisco Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto 
Martins Segalla e Julio Cesar Aparecido de Sousa. Em seguida, foi 
respeitado o Intervalo Regimental às quinze horas e quarenta e três 
minutos (15h43min). Reaberta a sessão às dezesseis horas e cinquenta e 
oito minutos (16h58min), foi feita a chamada para verificação de quórum e 
constatou-se a presença de 16 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, 
Benedito Roberto Meira, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel 
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de Jesus, Francisco Carlos de Goes, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin , Sergio Brum, Ubiratan 
Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues Junior. Ausente a Vereadora 
Estela Alexandre Almagro. Passou-se à apreciação dos seguintes 
processos, constantes da pauta em Primeira Discussão: 221/22 -
Projeto de Lei nº 108/22, que autoriza o Poder Executivo a efetivar, 
mediante Termo de Colaboração, repasse de Recurso Público Estadual 
para a Organização da Sociedade Civil - OSC, do setor privado que 
especifica, de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o Processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
225/22 - Projeto de Lei nº 115/22, que altera a Lei Municipal nº 7599, de 
09 de agosto de 2022, que autorizou o Poder Executivo a efetivar, 
mediante Termo de Fomento, repasse de recursos públicos federais para 
a Organização da Sociedade Civil - OSC, do setor privado que especifica 
(Esquadrão da Vida), de autoria da Prefeita Municipal. Colocado o 
Processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 33/22 - Projeto de Lei que dispõe sobre a apresentação 
de CEBAS (Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social na 
Área de Saúde) para contratação, participação em licitações, 
instrumentos contratuais e chamamentos públicos de pessoas jurídicas de 
direito privado, sem fins lucrativos, reconhecidas como Entidade 
Beneficente de Assistência Social para a prestação de serviços na Área 
de Saúde, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Colocado o 
Processo em discussão, manifestou-se o autor. Colocado em votação, foi 
aprovado por unanimidade. Passou-se à apreciação dos seguintes 
processos, constantes da pauta em Discussão Única: 107/22 - Moção 
de Aplauso à Senhora Doutora Marina dos Santos Prado das Neves em 
virtude de sua conquista pessoal na formação da graduação em Direito e 
aprovação no exame da OAB, de autoria do Vereador Marcos Antonio de 
Souza. Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 108/22 - Moção de Aplauso ao Colégio 
Chaminade por ser o primeiro Colégio Marianista, no Brasil, instalado na 
cidade de Bauru, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Colocado 
o Processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 109/22 - Moção de Aplauso ao Doutor Helder Fernandes 
de Aguiar pelo profissionalismo, cuidado e atendimento aos clientes 
durante toda a pandemia da Covid-19, de autoria do Vereador Manoe l 
Afonso Losila. Colocado o Processo em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 110/22 - Moção de 
Aplauso ao time SESI Vôlei Bauru Feminino pela conquista inédita do 
Título de Campeãs da Supercopa 2022, de autoria de todos os 
Vereadores. Colocado o Processo em discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações; 111/22 - Moção de Aplauso ao 
Professor Doutor Omar Gabriel da Silva Filho pela sua dedicação e 
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brilhante trajetória de ensinamentos e contribuição reconhecida 
mundialmente na área da Ortodontia no município de Bauru, de autoria do 
Vereador Marcos Antonio de Souza. Colocado o Processo em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Marcelo 
Roberto Afonso, Ubiratan Cassio Sanches, Benedito Roberto Meira e 
Guilherme Berriel Cardoso. O Senhor Presidente deu os seguintes 
Avisos: quarta-feira, dia nove de novembro de 2022, às nove horas, 
Reunião Pública para discussão sobre a isenção do IPTU de imóveis 
alugados para templos religiosos, por iniciativa do Vereador Ubiratan 
Cassio Sanches; e às 14 horas, Audiência Pública para discussão de 
pautas relacionadas com a Secretaria Municipal de Saúde acerca do 
descumprimento das Leis Municipais nºs 7447/2021 e 7572/2022 e a 
participação municipal no mutirão de cirurgias eletivas realizadas pelo 
Estado, por iniciativa da Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e 
Previdência. A seguir, foi respeitado um Minuto de Silêncio em 
homenagem póstuma aos Senhores Antonio Lippi, por solicitação do 
Vereador José Roberto Martins Segalla; Judite Carnevalli , por solicitação 
do Vereador Milton César de Souza Sardin; e Maria de Souza, por 
solicitação do Vereador Sergio Brum. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezessete horas e trinta e cinco minutos (17h35min) do dia sete de 
novembro de dois mil e vinte e dois, ordenando que fosse lavrada a 
presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e assino.##lii#!#!flflftltltl### 

TAN C. SANCHES 

4 


